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Vyjádření k záměru Rekonstrukce balvanitého skluzu na Šporce ve Skalici u čp. 329 
 

Český rybářský svaz, z. s., Severočeský územní svaz jako uživatel pstruhového 
rybářského revíru 443 028 Libchava - Šporka 1, vydává souhlasné stanovisko 
k předložené projektové dokumentaci pro stavební povolení výše uvedeného záměru 
s následujícími připomínkami: 

 Předmětem záměru je stavební úprava balvanitého skluzu formou rybího přechodu, 
který bude napomáhajícím faktorem v dané lokalitě k účelné migraci ryb, především 
lososovitých, ale také i jiných vodních živočichů. 

 Technické parametry uvedené v předložené projektové dokumentaci jsou v souladu s 
aktuální normou TNV 75 2321 - Zprůchodňování migračních bariér rybími přechody. 

 Požadujeme provádění monitoringu funkčnosti rybího přechodu po jeho výstavbě 
v době zkušebního provozu (zpravidla 24 měsíců) dvakrát ročně – jednou v době jarní 
a jednou v době podzimní migrace pomocí odlovů el. agregátem. Tuto činnost může 
provádět odborně způsobilý subjekt v oboru ichtyologie, vlastnící patřičné platné 
oprávnění. Odlovy budou prováděny na náklady investora. Efektivnost rybího 
přechodu se potvrdí navrženými kontrolními monitoringy. 

 Požadujeme být průběžně přizváni k realizaci výstavby rybího přechodu na kontrolní 
dny, kdy v případě potřeby zajistí zhotovitel v průběhu výstavby součinnost s ČRS, z. 
s., SÚS při úpravách rybího přechodu (technické parametry a průtokové poměry).  

 Celá trať rybího přechodu musí být po výstavbě striktně neustále zavodněna provozní 
hladinou, aby nedocházelo k přerušování obousměrné migrace. Úplné zahrazení 
nátoku do rybího přechodu je povoleno pouze v případě řešení technických oprav.  

 Stavba bude dokonale zajištěna proti úniku provozních a pohonných hmot ropného 
původu a také stavebních hmot, zejména cementových směsí do vodního recipientu. 

 Alespoň dva týdny před plánovaným zahájením stavebních prací požadujeme 
oznámení této skutečnosti na adresu sekretariátu ČRS, z. s., SÚS, z důvodu zajištění 
slovení obsádky ryb z předmětného úseku toku a přemístění mimo úsek dotčený 
stavbou.  

 Odlov obsádky ryb bude proveden za finanční úhradu na náklady investora. 
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